

“谁也不许动我家少爷”， 五人进校打女教师

被打教师多处软组织损伤，警方已介入调查

11月14日上午，在吉林省吉林市船营区第二十五小学，两男三女闯入三年四班教室，不容分说，殴打班主任郭鑫及学生家长李冬梅。目前，打人者已经被警方带走询问，事件正在进一步调查中。

打人者： “谁也不许动我家少爷”

事情起因是11月13日中午，该校三年四班学生小明(化名)和同学在堆雪人时和三年一班同学发生争执，小明的嘴被人打破，同学的鼻子出了血。他们回到班级告诉了班主任郭鑫(女)，郭老师于是带着他们去找打人的学生。

“当时两个学生只说打他们的学生穿的是蓝衣服。”在走廊里，郭鑫遇到了穿蓝衣服的学生小齐(化名)，郭鑫对其进行询问，后来发现不是其所为，郭鑫对小齐表示了歉意。

当晚小明回家后鼻青脸肿，还呕吐过，说怕有高年级孩子威胁。14日一早，母亲李冬梅将小明送到学校。“我本来是想跟老师说，小孩子打架没有什么的，别影响同学关系，没想到在第二节课的时候，来了一群人。”李冬梅说。

五个人冲进教室问：“谁是郭鑫？”郭老师应答后，遭到他们的围殴毒打，班教室里很多学生被吓哭。“五个人把郭老师足足打了十多分钟，后来一个男的上来还一拳打在我脸上，把我当时打倒在地。这些都被学校监控拍摄下来。”李冬梅回忆。

据郭鑫事后回忆，其中一个人曾说，“以后谁也不许动我家少爷”。郭鑫这才意识到，打人者就是学生小齐的家长。

事情发生后，20余名家长来到学校，希望校方给予合理答复。副校长聂荣杰表示，学校已经责令后勤主任调查，学校不会包庇任何一个学生，并将公平处理此事。

郭鑫及李冬梅被送到医院，经检查，她们的头部及身上有多处软组织损伤。“我的嘴被打出血，头上有瘀青，牙齿也



被打松动了。到目前，没有人出面道歉。”李冬梅说。

事发后，学校向吉林市公安局船营区分局河南派出所报案，派出所立即出警，在现场将当事人带回派出所进行依法询问。同时调取学校监控录像；对双方当事人进行依法询问；查找现场目击证人，固定证据。公安机关已对此事进行深入调查。

专家： 家长勿将学校 搞成“小江湖”

部分小学教育专家认为，孩子的很多问题都源于家长的行为不当，如果一味纵容对教师打骂的做法，只会让教学及孩子的行为规范陷入困境。

长春市树勋小学校长任国权表示，近期社会上针对教师的暴力事件频发，对于学校教学产生恶劣影响。教师如果行为不当，应该由教育行政部门来监督处理，家长擅自使用暴力打骂教师，会给教师心理造成很大伤害。

吉林省教育学院小教部主任赵士英表示，儿童之间发生矛盾是正常现象，家长由于溺爱孩子，参与到孩子纠纷当中，甚至对教师大打出手，只会将社会的不良习气带入校园，扭曲学生的是非观，让校园变成“小江湖”。(据11月16日《晶报》)

■凤眼时评

惹事的是“少爷”， 根源却是“老爷”

文/苑广阔

小孩子在学校打打闹闹，甚至为此“挂点彩”，都属正常。作为老师，自然应该加强对学生的教育和引导，并且及时调解学生之间的矛盾。作为家长，则应该以宽容和理解为主，只要孩子之间没有造成什么大的人身伤害，家长不应过度介入。更何况，对于这些未成年的孩子来说，他们也根本不会计较什么爱恨情仇，今天还闹得不可开交，也许明天就玩得不可开交了。

但是吉林市这个孩子的家长，不但过于介入孩子之间的矛盾，而且还让暴力殃及到了学生的班主任和家长，最终把一起很简单、很普通的学生纠纷闹得沸沸扬扬，举国皆知。而公众之所以对这起事件如此关注，很大程度上源于施暴者在打人过程中所说的一句话：以后谁也不许动我家少爷。一句“我家少爷”，不但透露出“大户人家”的霸气，而且也透着一股腐化的气息。

“少爷”是让这起事件发酵的催化剂，但显然不是我们应该关注的重点。我们应该关注的是，“少爷”背后的“老爷”是谁？其实对于这名小学生来说，即便他被过度宠溺娇惯，但责任却不在他自己，而在于他背后的成年人，甚至说他本身也是这种宠溺娇惯的受害者，因为人人都知道，在这样的教育方式下长大的孩子，其情商、心智、价值观等等，必然

都是不健康、不健全的。这种影响如果不被及时纠正，可能会遗患终生。

说了这么多，“少爷”背后的“老爷”到底是谁呢？依照以往的经验，拥有专车司机，能让那么多人俯首帖耳、唯命是从，甚至是为了睚眦小事充当打手，伤害别人的这个“老爷”，想必不是位高权重，就是富甲一方。位高权重者以为权力可以决定一切，摆平一切，自然不允许别人欺负自己权力荫庇下的“少爷”；富甲一方者以为金钱可以买到一切，换来一切，自然也不允许别人在太岁头上动土。

可事实是，不管这个“老爷”是掌权者还是有钱人，以这样的方式来引导和教育孩子，其结果必然都是负面的。一方面，前面已经说过了，它会让孩子在过度的宠溺娇惯中失去健康成长的机会，养成种种坏毛病、坏习惯，最终变得与社会格格不入，然后是处处碰壁。另一方面，这种行为也是社会的“负能量”，不但涉嫌伤害别人，而且还涉嫌扰乱学校正常的教学秩序，侵害教师和学生的利益。

所以说，我们不管这个“老爷”是谁，他都应该为自己这种错误的教育方式进行反思，这不仅仅是为了别人不受到“老爷气”的伤害，更是为了自己孩子的健康成长。而作为教育部门和公安部门，则应该根据事件的具体情节，对受害人造成的伤害程度，秉公处理，给受害人和公众一个值得信服的说法。

宝中旅游邀您参与冬日之旅

神奇死海，江西古海

中国古海养生旅游度假区位于江西樟树，距南昌88公里。它首创“旅游养生 养生旅游”新概念，以世界罕见的地下古盐海为核心资源，以中国养生之道为底蕴，集盐养、药养、酒养、本草养生、文化养生、运动养生等于一体。

这里有取自地下1000公尺的深层养生盐卤，历经1亿4500万年精华沉淀，氯化钠含量达28%，人体可自由漂浮，还有钠、钾、钙、溴等40多种矿物质和微量元素，其矿物质微量元素含量是顶级温泉的5倍以上，既可平衡人体酸碱度，还对皮炎、风湿、关节炎等45种以上身体疾病和亚健康症状有明显辅助疗效。丰富的天然养生矿物资源，再结合中国古海的独特个性理疗——盐泉、盐浴、药浴、食疗等，为您倾情打造最原生、最健康、最舒心、最极致的养生之旅。

来中国古海，不仅是一次养生之旅，也是一次快乐之旅。世界最大的四季漂浮养生馆，漂着看书，漂

着观景，漂着打牌下棋……体验在中国古海独有的水上漂十八式；全球首创的3D漂浮影院，震撼的3D视觉效果，独特的漂浮观影模式，体验现代高科技创造的全新视觉盛宴；蕴含太极养生理念的盐泥理疗，黑白结合、动静皆宜，你可以跟着动感音乐用黑泥狂欢秀体，也可以在摇篮曲般的乐声中漂着进入梦乡；山地里的梦幻海岸，激情四溢的冲浪池将让你与水共舞、与水狂欢，完完全全释放身心。儿童戏水池、儿童沙滩城堡等，则将给你和孩子创造一次充满欢乐与梦幻的亲子之旅。

带您畅享中国古海快乐八重奏——自由漂浮之乐、黑泥互动之乐、青春浪漫之乐、梦幻海岸之乐、盐玩体验之乐、漂浮观影之乐、梦幻蓝海文化体验之乐、乐养服务尊享享受之乐。

旅行推荐：

江西樟树古海、武功山特惠2日游，超值特惠398元/人。成功报名参与12月6日旅游团队者赠送面值200元电话卡1张，礼品有限，先到先得。

食色桂林，美不胜收

山水甲天下的桂林一直吸引着无数的人前往，而秋冬的桂林山水更有一番不同于平日的胜美。

银杏林

位于桂林灵川县海洋乡大桐木湾村内的银杏林，每到深秋初冬时节，微风轻拂，落叶缤纷，树上的、树下的，一片片落叶就像一片片黄金，和着林下拾叶子的老人或孩童，构成一幅幅别有意味的美图。

高田风景区

滴水观音、唐僧取经、猪八戒晒肚皮、羊角山、骆驼过江等景观出神入化，令人心旷神怡，乘车漫游其间，就好像在欣赏一幅徐徐展开的中国山水画的长卷，一路观来，真是好山好水好风光。

金水岩景区

位于风景秀丽的十里画廊

内，主要有旱洞区、地下河水晶区、泥浴区、岩洞温泉区组成。近年来国外泥浆浴比较流行，特别是俄罗斯、德国较为普遍。而我国目前“北有辽宁汤岗子，南有五华汤湖泥，美有桂林金水岩”，游览之余，您还可以乘兴去温泉泡泡，松弛身心。天然露天温泉很多地方都有，岩洞温泉已成为桂林新兴景点的象征，洗完泥巴浴，再去体验一下特色的温泉，别有一番风味，感受岩洞内的迷幻色彩，感受山体的独特芳香。

遇龙河·大印人文景观园

坐落于十里画廊的黄金地段遇龙河畔，阳朔是联合国世界旅游组织认可、可持续发展的典范。景区致力于打造养生长寿等文化主题，拥有五项上海大世界吉尼斯之最、国宝级书画展厅、四星级生态度假酒店和环保养生自净化循环水系统，同时也是桂林两江炎黄书画院所在地，

再现了古“寿阳城”美誉的综合型园林景区。

独秀峰·王城景区

世界上唯一一家拥有七项上海大世界吉尼斯之最的景区，市区唯一5A景区，“桂林山水甲天下”这千古绝句的源产地、桂林的龙脉、文脉所在地，在这比故宫早建34年的全国保存最完好的明王府中感受当年王者风范，再登上“南天一柱、众山之王”美誉的——独秀峰，俯瞰新桂林全景。

旅行推荐：

“食色桂林”汽车/高铁3日游，11月21日、28日出发，全年仅剩此2班，宝中旅游全省门店均可咨询、报名。报名此行程赠送海洋乡吃农家乐特色餐、升级2晚4星级酒店入住。另赠送100元话费卡1张，礼品有限，先到先得。